

老师推荐**爷爷的菜地**

□ 彭恩澍

依山傍水，空气清新，土地肥沃，这就是我的乐园——爷爷的菜地。

菜地旁有一排排银杏树，每天早上，它们被朝霞镀上了一层金黄色。微风吹过，树叶发出沙沙的响声，仿佛在给爷爷加油呢！菜地里，鲜花竞相开放，花香四处飘散，引来五颜六色的蝴蝶，美丽极了。

菜地的入口处有四株葡萄，它们像勇敢的士兵一样坚守着，好像在观察有没有人来偷菜。菜地里有各种各样的蔬菜，令人目不暇接。我赶紧拿起工具，给我心爱的蔬菜们松松土、浇浇水。它们喝得可舒畅了，个个露出了开心的笑容，我也笑了。

爷爷说：“我们来拔萝卜吧！”只见爷爷拿出一把大铲子，斜插进离萝卜较近的土壤里，然后叫我用力踩把手。只见萝卜从土壤里飞了出来，差点砸中了我，我和爷爷大笑起来。

我爱这个美丽的菜地，它是我快乐的源泉，也是我成长的乐园！

作者系云师大附小呈贡校区四(2)班学生
指导老师:方璟

我的心儿怦怦跳

□ 赵欣玥

当我走在通往口腔诊所的路上时，紧张得心怦怦直跳。

事情是这样的：今天吃早饭时，我发现一颗牙冒出来，可原来的那颗乳牙却纹丝不动。我把这件事告诉给了妈妈，结果爸爸妈妈异口同声地说：“去牙医那儿拔了吧。”我的心顿时怦怦乱跳，手中的杯子差点掉了。

去诊所的路上，我的心提到了嗓子眼。我努力让自己平静下来，真希望诊所不开门。终于磨蹭到了诊所门口，门敞开着，我只好硬着头皮走进去。进了诊所，我排着队，不时看从诊室走出来的患者。终于轮到我了。我躺在拔牙椅上，当医生拿着又长又尖的麻醉针靠近我时，我立马闭紧眼睛，握紧拳头。医生见状，说：“小朋友，不用紧张，不会疼的，一会儿就好了。”医生拿出拔牙钳伸进我的嘴巴里，我全身的神经紧绷着。只听见“噌”的一声，牙就被拔掉了。咦！不疼，拔牙并没有那么可怕。

生活中，有时我们会遇到令人害怕的事情，只要勇敢、乐观地面对，就能战胜它们。

作者系云师大附小文林校区四(1)班学生
指导老师:李静

神奇的多功能头盔

□ 杨金霖

我想发明一款功能多样、外观独特的神奇头盔。

多功能头盔的样子非常酷，黑里透蓝。外壳第一层由碳纳米管做成，第二层是由纳米材质做成的缓冲壳，第三层则是充满黏稠液体的保护层。头盔的右侧，有红、橙、黄、绿、靛、蓝、紫七种颜色的按钮。按下红色按钮，开启照明。在额头前的位置配置一个LED照明灯，在夜晚既可以照明，还可以提醒过往的车辆前面有人。按下橙色按钮，启动微型排风系统，及时将汗味排走。按下黄色按钮，启动空气净化程序，摆脱PM2.5的困扰。按下绿色按钮，开始按摩，缓解疲劳。按下靛色按钮，帮助主人防晒。按下蓝色按钮，开启蓝牙功能，感觉郁闷时，可以来点音乐，驱散阴霾。按下紫色按钮，开启太阳能发电功能。

多功能头盔环保又省钱，你喜欢吗？快和我一起开发吧！

作者系云师大附小金牛校区四(2)班学生
指导老师:李景红



指导老师:苏梦茹
作者系云师大附小呈贡校区四(5)班学生
宁子婵
《绝句》

官渡古镇

□ 刘宇琛

祖国有很多美丽的景点，有举世闻名的万里长城、景色迷人的西湖，还有被称为天下奇观的钱塘江大潮……但令我印象最深刻的，还是家乡的古镇——官渡古镇。

官渡古镇位于昆明市官渡区，是一个历史悠久的古镇。这里的古建筑富丽堂皇，只有能工巧匠才能制造出这样的作品，虽然经历了岁月的洗礼，但它依旧保留得很好。古镇内居民建筑别具特色，那些用螺蛳和泥土混合建成的院墙极为少见。一说到古建筑，就不得不提古镇内的金刚塔。它建于明朝天顺二年，是国家重点保护单位。

官渡古镇的美食极具特色，也是我最喜欢的！有官渡粑粑、小锅米线、烧饵块……其中，我要向你特别推荐官渡粑粑，它现烤现卖，我每次去买，都要排长队。官渡粑粑有豆沙馅的、红糖馅的、苏子馅的……拿到热乎乎的粑粑，我迫不及待地一口咬下去，哇！又香又甜，又脆又酥，让人回味无穷！

除了这些，官渡古镇还有很多好吃好玩的，是很多网红、主播的打卡胜地。还等什么？快来看看吧！

作者系云师大附小呈贡校区四(7)班学生 指导老师:林子琪

妈妈,我想对您说

□ 樊芮妤

亲爱的妈妈：

您好！

慈母手中线，游子身上衣。天下父母之爱其实都在一针一线、一封家书、一件小事之中。

妈妈，您对我的爱都藏在一件件小事之中，我十分感谢您。记得有一次临近期末考试，老师推荐给我们一部小说，我也想看，可您却说：“既然想取得‘志趣奖学金’，就要考试取得好成绩。想要取得好成绩，就必须每天努力复习。”功夫不负有心人，期末考试我取得了第二名的好成绩，全家人都很高兴，尤其是妈妈，笑得像一朵花。假期如约而至，一天，我回到家，发现桌上放着一个布袋，哇！布袋里居然放着老师推荐的全套小说，那一定是您给我准备的！

还有一次，我病了，您急忙骑车送我去医院，骑得汗流浃背。终于，到医院了。您忙前忙后，一会儿带我看病，一会儿跑去拿药。从医院回到家后，您一会儿给我量体温，一会儿给我熬粥，一口一口地喂我。您在洗碗时，我的眼泪一下子涌出眼眶。妈妈，您辛苦了！

祝您身体健康，越来越美！

您的女儿:樊芮妤
2021年12月10日

作者系云师大附小文林校区五(1)班学生

知识渊博的李老师

□ 保思宇

在校园里，如果你看到一位脸上总是挂着笑容的男老师，那一定是我们班教数学的李老师。他高挺的鼻梁上总架着一副眼镜，和蔼可亲。

李老师知识渊博，而且风趣幽默，同学们都很喜欢他。

上课时，李老师风趣的话语总逗得同学们哈哈大笑。那天上数学课，他兴致大发，为我们拓展了历史知识。当他讲到李世民创造唐朝时，不禁感慨道：“啊，我的王朝！”同学们笑成了一团，有的喊道：“哇，李老师的大唐盛世！”之后，李老师清了清嗓子，继续上数学课。

李老师生气时，也不忘开上几句玩笑。有一次，他绘声绘色地给我们讲小数除法，同学们听得津津有味。突然，他走到一位同学身边，瞪着他说：“大胆！竟敢藐视课堂、藐视夫子，给我拉出去……哦，不能斩喽，给我站着吧。”这位同学站了起来，脸红得像猴子屁股一样。李老师返回讲台，继续眉飞色舞地上课，仿佛刚才什么也没发生。下课后，李老师来到这位同学身边，露出慈祥的笑容，说：“记住，上课时要好好听讲。”这位同学如释重负地点了点头。

李老师的幽默风趣，深深地印在了我的脑海里。

作者系云师大附小文林校区五(1)班学生

杭州之行

□ 王晨鸥

人们常说，“上有天堂，下有苏杭”。暑假，我和爸爸妈妈来到了杭州。

杭州的西湖美不胜收，古今中外的文人墨客在此留下了许多脍炙人口的诗篇。站在湖边远远望去，只见雷峰塔高高耸立在西湖边，两边山峦层叠、蜿蜒曲折。走近西湖，苏堤、白堤左右两排绿油油的柳树都弯下了腰，好像在与湖水说悄悄话，又好像在说“欢迎你们，远方的客人”。湖水碧蓝碧蓝的，湖面平静得像一面镜子。一阵微风吹过，湖面上泛起了层层波纹，在阳光的照耀下波光粼粼。

在西湖的西侧，有一大片荷花，有的是深粉，有的是淡粉，有的是雪白，还有的是半红半粉。荷花的形态千姿百态，有的是花骨朵，像熟睡的婴儿；有的才展开两三片花瓣，像个害羞的小女孩；有的已全部展开，像一位美丽的少女在翩翩起舞。

杭州有很多美食，我最喜欢的是龙井虾仁，它用龙井茶配虾仁制作而成。虾仁白嫩、茶叶翠绿，如白玉和翡翠，美味可口。东坡肉，传说为诗人苏东坡首创。还有西湖醋鱼、叫化童子鸡……都是特色小吃。

杭州就像一幅美丽的画卷，大家可以去看一看。

作者系云师大附小金牛校区四(2)班学生
指导老师:李景红

阅读使我成长

□ 樊思含

“腹有诗书气自华，最是书香能致远”，读书是陶冶情操的一种好方式。我在《白雪公主》《灰姑娘》《阿拉丁神灯》等童话故事中渐渐长大，跟图书结下了不解之缘。阅读，让我的生活变得更美好。

有一次，妈妈买回来一本世界名著《哈利·波特》，我津津有味地读了起来，从16时读到19时。我合上书，蓦地发现对它爱不释手，又捧着读了起来，十分钟、半小时、一个小时……不知不觉，我又入迷了，目不转睛地盯着书，一动不动，奶奶走到身边，我竟也没有察觉。

每当心情不好时，我总会拿起这本《哈利·波特》，沉浸其中。我会随着书中的情节哈哈大笑，也会因为主人公受伤而愁容满面，还会跟着书中的人物一起念咒语，这样来，心情瞬间好了不少。甚至有时，我还会与一些同学在课间用笔充当魔杖，来一场魔法对决，正如书中哈利在魔法课上与他的对手马尔福进行魔法对抗一样。大家学着书中的情节，你一言我一语地念着咒语，难分胜负，直到上课铃响了，才依依不舍地回到座位上。

阅读使我成长。我会像书中的保尔·柯察金那样勇敢地面对困难，永不停止前进的脚步；我也会像老人圣地亚哥一样，坚持不懈地做一件事，直至成功……阅读使我的生活更加美好，让我的未来一片光明。

作者系云师大附小金江校区六(4)班学生
指导老师:龚声兰



川记者
一起记录生活的美好



更多内容详见
微信公众号